
Helsingør den 2. marts 2026 

Referat af Generalforsamling 
Søndag den 1. marts 2026 kl. 11:00 

Folehaven 15 kælderen Helsingør 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent og stemmeudvalg 
 
Som dirigent blev Stig Dencker valgt 
Til stemmeudvalg var det Lisbeth Sørensen,Teddy Petersen 
og Martin Voersted. 
 
Stig Dencker takkede for valget, og kunne konstatere, at alle varsler i 
forbindelse med Generalforsamlingen var overholdt, ingen indvendinger. 
Dagsorden blev gennemgået, og vi går videre til 2. punkt på dagsorden. 
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Bestyrelsens beretning: 
 
Christian Dencker: 
 
Kære medlemmer,  

Velkommen til ordinær generalforsamling 2026.  

Det er for mig en lidt speciel ting at indlede denne beretning, ikke fordi jeg er 

ny eller grøn, men fordi der mangler noget, eller skal jeg sige nogen.  

Vores tidligere formand Kenneth Verting som, ikke længere er iblandt os.  

 

Den 13. september var en sorgens dag for mange, en dag hvor et menneske 

der har betydet så meget for denne forening, ikke er her mere. 

Kenneth Verting kæmpede i 8 måneder, og selvom han ikke kunne gå og 

andre ting så holdt det ham ikke fra at tro på livet, og kæmpe sig tilbage til en 

plads blandt alle dem som han betød så meget for. 

Torsdag den 25. september, sagde vi alle farvel til Kenneth, i en meget fyldt 

kirke, som vidnede om hvor vellidt en mand Kenneth var. 

 

Kenneth var et dejligt menneske, et omvandrende leksikon, og fik man først 

startet en samtale, og handlede den om busser eller tog så skulle man sætte 

god tid af.  

Kenneth omfavnede livet og gav så meget til denne her forening.  

en forening vi som bestyrelse fortsat vil føre videre i Kenneths ånd. 

 



2. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Helsingør Dagblad har skrevet mange fine artikler om Kenneth, vi har haft 

nogen af dem hængende her i lokalet, så har i ikke læst eller set dem så, kig 

på dem efter generalforsamlingen.  

Og så vil jeg vil bede jer alle om at rejse jer og holde et minuts stilhed for 

Kenneth.   

**************************** 

Æret være hans minde 

 

Vi startede året 2025 med nytårskur, det er et tilbagevende arrangement jeg 

står for sammen med vores næstformand Stig Dencker. 

Ved dette, og faktisk alle arrangementer er der stor opbakning fra jer 

medlemmer, og det skal i virkelig have en stor tak for!!  uden jeres deltagelse 

var der ingen forening. Så lad os alle klappe for hinanden.  

 

Ved sidste generalforsamling blev Joan Nielsen nyvalgt som suppleant i 

bestyrelsen.  

Birgit, Stig og Else blev genvalgt til bestyrelsen. 

Lone genvalgt som kasserer.   

Og jeg vil rose vores bestyrelse for et flot samarbejde arbejde gennem 2025.  

Selvom vi er en lille forening, er der mange bolde i luften, nogle gange, og vi 

forsøger i fællesskab at gribe dem alle.   

Og derfor er det blevet til 14 arrangementer i 2025. og det er uden vores 

fredsagsbar.  

Så vi håber vi kan stable lige så mange arrangementer på benene i 2026. 

Vi vil opfordre jer medlemmer til at byde ind hvis I har en god ide, også 

selvom I ikke sidder i bestyrelsen, så kan I sagtens være tovholder på et 

arrangement. 

Ud over de 12 arrangementer i lokalet har vi også været ude af huset 

Her vil jeg give ordet til  

 

Stig Dencker: 

Onsdag den 18. juni tog 15 deltagere en smuttur med m/f Tycho Brahe på 

Øresundsblå bølger. 

Vi mødtes i færgeterminalen, og gik ombord en afgang før, nemlig 11:10 

Det betød en dobbelt tur med hygge i baren, og her gav foreningen en valgfri 

genstand. 

Efterfølgende gik vi til restaurant Libitum,  
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hvor en overdådig buffet ventede på os. 

Tror ikke at nogen gik sultne fra bordet, der var helt sikkert noget alle kunne 

lide. 

Alle var enige om at denne tur sagtens kunne gentages i 2026 

Her har jeg så æren af at give ordet til  

 

Birgit Dencker: 

Lørdag den 12. juli 2025 var vi på Arbejdermuseet. 

Vi mødtes på Nørreport station, og gik derefter samlet til Arbejdermuseet. 

Vi var 12 deltagere. 

Der er rigtig meget at se og for nogen at gense, fra 18-1900 tallet og op til nu.  

Der var også en speciel udstilling om KVINDELIV gennem tiden.  

Det var en rigtig spændende, interessant og dejlig tur.  

Vi var så heldige at alle kom gratis ind, da flere var medlem af fagforeninger 

og Ældresagen. Det kan vi jo godt lide. 

Derefter tog vi til Østerport, nogen til fods og andre med toget. 

Vi mødtes på ”DALLE VALLE” hvor vi spiste fra den store buffet. 

Foreningen Helsingørbussen var vært med en øl, vand eller et glas vin. 

Her var vi også heldige, at vi via deres APP kunne spise 2 for 1, hele 

selskabet. En rigtig dejlig dag, med samvær, oplevelser og hygge.  

 

 

Christian Dencker: 

Vi har haft billard oppe og vende, og vi har afholdt et enkelt arrangement i 

2025, og vil lave flere i 2026.  

Vi havde faktisk allerede det første arrangement 6 februar i år som var rigtig 

hyggeligt. Så forvent flere billardarrangementer i fremtiden. 

Og det er altid på en fredagsbar.      

 

Vi har i 2025 fået mere end 10 nye medlemmer, mange af disse er kommet på 

grund af den store interesse for vores bankospil.  

Så velkommen alle nye medlemmer.  

Husk at, alle der ikke har været her før er velkommen til at komme en gang og 

se hvem og hvad vi er inden man melder sig ind.  
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For de fleste er de 200 kr. det koster om året at være med i foreningen, til at 

overskue, og deltager man i arrangementer og ture, vil man som medlem få 

fordele. 

Så gør gerne lidt reklame for hvor hyggeligt vi har det her alle sammen   

 

Så vil jeg give ordet til vores udvalgsformand for baren Niels-Henning 

Ekstrand og hans beretning om baren.   

 

Niels-Henning Ekstrand: 

Så er endnu et år gået. 

Da vi ikke var så mange der mødte til vores medlems aftner, så var vi 

nødsaget til at have færre åbninger efter sommerlukningen, så der ikke 

skulle side en bar vagt og vente på at der skulle komme nogle. 

 

Derfor var vi enige og kun at have åbent to gange om måneden.  

Dette forsætter i dette år, så der kun vil være åbent to fredage i måneden.  

Se nærmere om hvornår på vores hjemme side, elle på Facebook, hvor der 

kommer op slag om hvornår vi har fredagsbar. 

 

Der har været et godt salg i baren, selvom vi har færre åbningsdage. 

Dette salg har været godt da mange har stillet godt til alle de arrangementer 

som har været i foreningen. STOR ROS TIL ALLE. 

Der er også indført nyheder i baren. Vi har indkøbt mikro popcorn som kan 

bestilles i baren og indkøbt specialøl som sælges når lager haves. 

 

Jeg vil også rose alle vores vagter, som gør det super godt da det jo er 

frivilligt arbejde. 

 

Christian Dencker: 

Jeg snakkede ved sidste års beretning om vores synliggørelse her på 

Vapnagaard. Hvor vi har haft disse lokaler siden 1995.  

Faktisk siden juni 1995, og det matchede med at vi den gang havde bus 695, 

det var derfor nemt at huske.  

Når vi som forening ligger her på Vapnagaard skaber det forpligtelser.  

Det betyder at man forventer at vi bakker op om sociale tiltag og 

arrangementer her på Vapnagaard.  
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I 2025 var Stig Dencker og undertegnede med til børnenes dag i september. 

Vi havde lavet et flot banner af Bus 695, samt gine og HT Helsingør skiltet 

skabte stor synlighed.  

 

Nu hedder arrangementer børnenes dag, og der var mange aktiviteter for 

børn.  

Nu er vi jo mere en voksen forening, og vi må også erkende at det var mest i 

børnehøjde det hele, men vi fik da også sludret med nogen af de voksne. 

Så alt i alt nogen hyggelige timer vi fik oppe ved laden.   

 

 

2 gange om året er der møder i det udvalg der har styr på os foreninger her 

på Vapnagaard, det kaldes aktivitetsudvalget.  

Desværre har det haltet lidt med aktiviteter og opfølgning under den 

tidligere formand for det udvalg.  

Nu er der valgt en ny formand for udvalget, og det er positivt, for nu sker der 

noget. Vi ser frem til samarbejdet med Marianne som er den nye formand.  

Vi har vi allerede tilkendegivet at vi deltager i  

Børnenes dag 6 september 2026 

 

Jeg har meldt mig til en styregruppe, omkring afvikling af kulturnat i 

foreningerne på Vapnagaard den 25. september 2026.  

Og der vil vi holde åbent her i lokalet på denne aften.    

 

Også i år har vores udvalgsformand for banko Birgit Dencker, stået sammen 

med Banko holdet og sørget for nogle fantastiske banko arrangementer. 

Jeg vil her give Birgit ordet. 

 

Birgit Dencker: 

 Vi har, som vi plejer haft 5 banko i 2025.  

Der har desværre ikke været så mange deltagere, som der plejer, undtagen 

til vores julebanko, men det har som altid været superhyggeligt med plads til 

alle. - Det bliver sværere og dyrere at finde på gevinster, men vi holder 

priserne i 2026. - Men, kom gerne med gode ideer til os. 

Stor tak til dem der har doneret gaver til os, det er en stor hjælp. 

Tidligere kunne vi sælge 4-6 farver i lotteri, men nu er vi heldige, hvis der 

bliver solgt 3 farver.  
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Det skal ikke være nogen hemmelighed, at det er salg af lotterier der giver 

overskud, så vi får banko til nogenlunde at løbe rundt. 

Vi er godt klar over at det er ”tiderne” der gør at vi alle skal prioritere 

hvordan vi bruger vores penge, det er jo også ” tiderne” der gør det sværere, 

for os at finde gode gevinster inden for budgettet. 

MEN så længe det går, bliver vi ved. 

Stor tak til de nye medlemmer, som kommer til banko. 

Ikke mindst en kæmpe tak til Banko teamets hjælpere, Lisbeth Sørensen, 

Christian Dencker og Stig Dencker, for deres store hjælp, uden jer gik det 

ikke. 

Stor tak til jer for at komme til banko, dejligt med socialt samvær, også til 

vores andre arrangementer og ture, fredagsbar, spiseaftner m.m. det er 

vigtigt med god opbakning, så vores dejlige forening Helsingørbussen, kan 

bidrage med gode oplevelser.  

Der er planlagt 5 nye banko datoer i 2026. (med forbehold for ændringer). 

Du kan se datoer på vores hjemmeside under aktivitetskalender. 

Søndag den 26. april kl. 14.00  

Søndag den 31. maj kl. 14.00 

Søndag den 27. september kl. 14.00 

Søndag den 25. oktober kl. 14.00 

Søndag den 22. november kl. 14.00 

Dørene åbner kl. 13.00, MEN, kom gerne senest kl. 13.45. 

På Banko teamets vegne Birgit. 

 

Christian Dencker: 

I 2025 har budt på sammenkomster med mad og drikke. 

Vi har haft både forårsfest, og gourmet aften ved åbningen og lukningen af 

lokalet. - Det var med meget flot opbakning ved alle arrangementer.  

Og som altid rigtig hyggeligt.  

 

Det fungerer godt at vi tager de arrangementer ud af huset hvor folk selv 

sørger for transport, som det var tilfældet med både arbejder museet og 

spisning på færgerne.   Så tak for i bakker op om denne løsning.  
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Og jeg vil give ordet til en af vores ”køkkenpiger” Joan Nielsen. 

 

Joan Nielsen: 

Vi har haft et travlt år i køkkenet med forskellige arrangementer med fulde 

huse og glade medlemmer. Det har kun kunnet lade sig gøre med et godt 

samarbejde imellem os tre i køkkenet, tusinde tak for det. 

I er alle meget søde til at hjælpe til, men det vil være en hjælp at sætte 

opvasken på rullebordet.  

Så os i køkkenet ser frem til flere hyggelige timer sammen med jer alle 

 

Christian Dencker: 

I Lokalet har vi fået lagt nyt gult i køkkenet og den lille gang.  

Det har virkelig pyntet. Men det var ikke uden knaster at gulvet blev lagt, 

først måtte Stig og undertegnede bære hele gulvet ned i lokalet, for at 

konstatere at der var fejl på det. Så retur med det og købe noget andet gulv.  

Og så var det her gulv simpelthen super u samarbejdes villigt.  

Tror vi brugte 4 dage på at lægge gulvet førend vi var tilfredse.  

Og tilfredse er vi nu, det har virkelig pyntet.  

 

Vi har arvet nogen kasser fra Kenneth Verting med bus billeder og andre 

ting, disse har vi udstillet på bagvæggen. Jeg skal til det sige at jeg ved at 

Kenneths børn har haft nok at se til med at tømme Kenneths lejlighed. 

De skal have en stor tak for at gemme og aflevere det de mente var relevant 

til os.  

 

Sidst på året havde vi Julepakke spil som Lone Bentzen var tovholder på 

 

Som sidste arrangement var der juleafslutning med gløgg og æbleskiver 

serveret af vores flittige køkken. 

 

 

 

 

Og hvad bringer 2026 så?  

Ja vores mål i bestyrelsen er at holde lige så mange arrangementer i 2026.  

Vi har allerede snakket om at holde en forårsfest igen, og det bliver den 11. 

april. Nærmere info følger.  
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Vi vil også gentage turen til sandskulptur i Hundested hvor vi sidst var afsted 

i 2024.  

Spisning på færgerne ligger også i vores planer.  

 

Vi vil prøve at arrangere en tur til frihedsmuseet også i 2026.  

 

Jeg vil ud over en tak til bestyrelsen, også som Niels Henning siger i sin 

beretning, sende en stor tak til vores barvagter Benny Pedersen, Henry 

Grøn, Helen Blyitgen og Torben Hvarregaard, samt banko medhjælper 

Lisbeth Sørensen 

 

Em stor tak til alle jer medlemmer der altid er søde til at hjælpe til ved 

oprydning når der har været arrangementer.  

 

Hvis i har lyst til at give en hånd med når vi har hovedrengøring af lokalet 

inden åbningen efter sommerlukningen, så giv mig et praj så tager vi imod alt 

hjælp med kyshånd.    

 

Jeg vil slutte af med kort at fortælle om de nye parkeringsregler her på 

Vapnagaard.  

Vi har jo tidligere meldt ud til jer omkring de nye parkeringsregler der trådte i 

kraft 26 januar.  

 

Jer der sidder her, har forhåbentligt fundet ud af hvordan I gør.  

men ellers opsummerer jeg lige her.  

 

Parker som du plejer, gå ned til lokalet, scan den QR kode der sidder i 

køkkenet. Du har 15 min til at registrerer fra du kører ind på området til du er 

nede i lokalet og kan scanne QR koden.  

Tast din nummerplade. Og efterfølgende din e-mail eller dit telefonnummer 

for kvittering. 

Det er vigtigt med e-mail eller telefonnummer, da det er dit bevis for at du har 

registeret korrekt. 

På hele bestyrelsens vegne Christian Dencker 

 

 

 



3. Godkendelse af regnskab for 2025 – Budget 2026 – Kontingent. 
 
BUDGET 2026: 
Lone Bentzen fremlagde budget 2026 som allerede var blevet godkendt i oktober 
2025. – Desværre er det ikke mange der ønsker at godkende det. 
Ud af 62 mulige stemmer var det ”kun” 15 stemmer der godkendte budgettet. 
Lidt ærgerligt, og det er taget til efterretning. 
 
REGNSKAB: 
Det reviderede regnskab, for 2025 har været fremlagt på vores hjemmeside, og blev 
her på Generalforsamlingen gennemgået og godkendt uden spørgsmål. 
 
KONTINGENT: 
Bestyrelsen havde forslag om uændret kontingent 200 kroner om året. 
Dette blev godkendt. 
 

4. Ferielotteriet: 
Stig Fortalte om hvordan dette lotteri bliver forvaltet. 
Blandt andet hvordan selve trækningen af numre foregår, ved hjælp af makro 
programmering, og for nørder, blev der vist en meget lille stump af selve makroen. 
Vi har pt. 357 solgte numre og dermed 243 ledige numre, som Helsingør-Bussen selv 
spiller med på. 
Der var ingen spørgsmål til Ferielotteriet. 
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5. 

Indkomne forslag: 
Der var indkommet forslag til vedtægtsændringer fra bestyrelsen. 
 
§1. stk. 1. 
Til at lede det daglige arbejde i Foreningen, vælges en formand, en kasserer, 
samt 5 bestyrelsesmedlemmer. Ved evt. stemmelighed har Formanden 2 
stemmer 
 
Ved et bestyrelsesmedlems længerevarende fravær, overtager et af de 
øvrige bestyrelsesmedlemmer opgaven.  
Ved et bestyrelsesmedlems længerevarende fravær, overtager et af de 
øvrige bestyrelsesmedlemmer, eller en suppleant opgaven.  
 
§1. stk. 2.  
 
Bestyrelsen konstituerer sig selv med Næstformand, Referent og 
nedenstående udvalgsposter; Arrangementer – Banko – Bar - Ferielotteriet – 
Fest – Ture ud af huset - Lokale – Sekretæropgaver - Køkkenansvarlig - samt 
Webmaster. 
 
Tilføjelse: 
Bemærk at man godt kan varetage en udvalgspost uden at være valgt som 
bestyrelsesmedlem. 
 
§ 2. Stykke 6. pinsnåle udgår 
Det bliver alt for dyrt at købe nye, så det forslås droppet, 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 § 7. 
Der vil være rygeforbud overalt i Helsingør-Bussen, herunder kælder og 
opgang.  
Rygning skal foregå udendørs. 
Ved længerevarende møder, skal der indlægges passende rygepauser.  
 
Synligt berusede personer, bliver bortvist fra et arrangement. 
 
Der er ved at arrangement, altid en ansvarlig person, for arrangementet.  
 
 
NY § 8. 
Arrangementer i lokalet. Der er ved et arrangement, altid en ansvarlig 
person, for arrangementet.  
Den ansvarlige for lokalet skal være Aktivt medlem. 
Det er den ansvarlige for lokalet der sørger for rengøringen af lokalet. 
 
§ 8. Opløsning af foreningen 
 
§ 9. Opløsning af foreningen 
 
Forslag blev enstemmigt vedtaget. 
 
 
Forslag fra Helen Blyitgen 
 
Generalforsamling holdes fremover på en lørdag i stedet for søndag. 
Forslaget vedtaget. 
 
Alle ændringer indskrives i vores vedtægter og kan ses på vores 
hjemmeside. 
 

6. Valg til bestyrelsen 
A. Formand: Christian Dencker (modtager genvalg) Ingen modkandidat indstillet 

Christian Dencker valgt i 2026 og er på valg igen i 2028 
B. Bestyrelsesmedlem: Niels-Henning Ekstrand (modtager genvalg) Ingen modkandidat 

indstillet - Niels-Henning valgt i 2026 og er på valg igen i 2028 
C. Bestyrelsesmedlem: Lea Kiszka (modtager genvalg) Ingen modkandidat indstillet 

Lea Kiszka valgt i 2026 og er på valg igen i 2028 
D. 1.Suppleant bestyrelse: Joan Nielsen (modtager genvalg) Ingen modkandidat indstillet 

Joan Nielsen valgt i 2026 og er på valg igen i 2027 
E. 2.Suppleant bestyrelsen ? (Nyvalg ) 

Der var 2 kandidater til denne post. 
Helen Blyitgen og Cecilie Hansen. 
Ved skriftlig afstemning blev Cecilie Hansen valgt med 24 stemmer, mod 2 stemmer på Helen Blyitgen. 
 
Dirigenten kom med en forklaring på den store stemmeforskel, Helen Blyitgen 
desværre var syg og dermed ikke kunne præsentere sig selv. 
 

F. Bilagskontrollant: Knud Halberg (modtager genvalg) 
Ingen modkandidat indstillet, så Knud Halberg er valgt i 2026 og er på valg igen i 2028 

G. Bilagskontrollant suppleant: Helen Blyitgen  
Ingen modkandidat indstillet, så Helen Blyitgen er valgt i 2026 og er på valg igen i 2027 

 
7. Eventuelt (der kan ikke vedtages noget under eventuelt) 

Under eventuelt havde Stig Dencker lidt om  vores mere en 30år gamle logo, under behandling i AI 
Det giver et mere skarpt logo, som er væsentligt nemmere at opskalere, det er ikke helt færdigt, og vil blive vist på 
vores hjemmeside, når det er klar. 
Gennemgik vores hjemmeside, hvor både en visning på PC og telefon blev sammenlignet. 
Ligeledes at man skal huske at på em PC er det vigtigt at det er den nyeste version der vises, for det er ikke tilfældet 
automatisk, grundet de cookies man har valgt. 
Lisbeth Sørensen roste bestyrelses, for det flotte arbejde, som bestyrelsen udførte. 



Efter Generalforsamlingen var der dømt hygge med lækker indkøbt Sliders fra 
Bilka, til kaffen var der jordbærkage, der desværre ikke helt levede op til 
forventningerne fra sidst vi fik den ved vores jubilæum. 

 

Alle var med til at rydde op, så hurtigt efter slut, stod lokalet igen rent og pænt. 

 

Således opfattet 
Birgit Dencker 
Referant. 


